



<<< Natrag

Datum objave: 26.5.2013 Rubrika: Mozaik

DVODNEVNA MANIFESTACIJA U ORGANIZACIJI STUDENTSKOG ZBORA SVEUČILIŠTA U RIJECI

### Studenti su prkosili i jakoj kiši i vjetru, ali i besparici

Studenti su pripremili koktel dobre zabave, glazbe, sporta, kulture i inovacijskih dostignuća koji su s guštom kušali mnogi Riječani na dvodnevnom Student Day Festivalu

Siniša PUCIĆ, snimio Damir ŠKOMRLJ



Koktel dobre zabave, glazbe, sporta, kulture, inovacijskih dostignuća i svega onoga što mogu osmisliti i javnosti predstaviti isključivo studenti, s guštom su kušali mnogi Riječani na dvodnevnom Student Day Festivalu, održanom četvrtu godinu zaredom u organizaciji Studentskog zbora Sveučilišta u Rijeci. Vrijedni studenti prkosili su jakoj kiši i vjetru, besparici i mnogočemu drugome kako bi ovu inicijativu učinili tradicionalnom i po prvi puta program rasporedili u dva dana, što se pokazalo kao pun pogodak.

Gradonačelnik Vojko Obersnel na Gatu Karoline Riječke nakon maškara, ključeve grada u petak navečer povjerio je u sigurne ruke i studentima, čime je program počeo punom snagom, s obzirom na to da je šator do kasno u noć pucao po šavovima nakon nastupa za studentsku populaciju savršeno motivirajućeg Hladnog piva, a potom i među mladima dobro prihvaćenih bendova Moskva, Mandrill, Sane, Kandžija i Kung Foo.

#### Popusti i putovanja

Neki od okupljenih studenata su si posebno dali oduška nakon cjelodnevne borbe s kišom, pokušavajući od podne nadalje na prigodnim štandovima privući kojeg prolaznika pod kišobranom i upoznati ga putem promidžbenih materijala s aktivnostima svoje, jedne od 28 riječkih studentskih udruga.

– Čekamo da nam organizatori jave hoćemo li ostati ovdje ili se sve odgađa za idući dan, s letkom su nam i veliki osmijeh podarile pokisle Suzana Lazić i Marina Brkić iz Autotransa, odakle posebno srednjoškolsku i studentsku populaciju mame s popustima i najavom ljetnih atraktivnih putovanja za svačiji džep.

#### Tehničke inovacije

Ovogodišnjem Student Day Festivalu nazdravil i su Martina Draščić i Filip Šolar iz Istarskog kluba Rijeka, koji uz okupljanja dobre ekipe u svojim prostorijama nude danas maneštru te šug od boškarina, što svakako vrijedi probati. Ako ni to ne bude dosta, after party će zadovoljiti ukuse mladih Istrana i njihovih gostiju. A svatko je dobrodošao!

Čast svima, ali najviše pažnje od onih najmanjih do najstarijih šetača zaokupili su inovativni motorizirani modeli studenata Tehničkog fakulteta. Najprije smo od Igora Felca doznali nešto više o uspjesima s državnih i međunarodnih natjecanja ovjenčanom bolidu formule, o čijoj su fenomenalnosti mnogi Riječani mogli čuti, ako ne drugačije, barem posredstvom Novog lista koji je pratio ovaj veliki uspjeh desetak mladih zaljubljenika u inovacije i jureće automobile.

– Građani pokazuju veliko zanimanje za ovu formulu iz prošle godine, a neki su je imali priliku testirati probnom vožnjom. Zanima ih sve, od konjskih snaga do mogućnosti ubrzanja. Ovom prilikom najavljujem da je u tijeku izrada novog modela formule s kojim ove godine planiramo otići na natjecanja u Austriju i Mađarsku, a među ostalim, imat će veću snagu motora i bit će lakša, ističe Felc iz Riteh Racing Teama.

Koji metar do formule, stidljivo sunce obasjalo je Ritehov Emobil, električno vozilo iz radionice studenata elektrotehnike i strojarstva, prvo u Hrvatskoj koji su složili studenti. Zadovoljno nam je njegove karakteristike predočio Marko Pičuljan, jedan iz skupine njegovih autora.

– Vozilo korišteno za konverziju je Smart ForTwo čiji je motor s unutarnjim izgaranjem zamijenjen s električnim motorom i baterijskim paketom. Zasad se puni pet do šest sati, a budućnost projekta planira se kroz izgradnju punionice za električna vozila u krugu Tehničkog fakulteta, ali i daljnje prerade na električni pogon, objašnjava Pičuljan, koji vrijednost ovog elektroautomobila procjenjuje do 30 tisuća eura, u što ulazi oprema i rad studenata. Ukoliko bude financija, ugledat će natjecanja u studenome ove godine u Engleskoj.

#### Od koncerata do predavanja

Osim navedenog, program Četvrtog Student Day Festivala obuhvatio je koncert grupa The Shapeshifters, Majke, Stillness, RHCP Tribute, Radioaktiv i Vanillaz. HKD na Sušaku ugostio je predstave »Kauboji« teatra Exit i »A song for« u koprodukciji Doma omladine Beograd i Studentskog zbora Sveučilišta u Rijeci, Galerija Kortil program Out of blue jam session banda, a Gradska vijećnica predavanje psihijatra Gorana Arbanasa »Neobična seksualnost: Perverzije, fetiši, poremećaji«. U organizaciji Studija glume, medija, kulture ispred Akademije primijenjenih umjetnosti održana je predstava »Rosencrantz i Guildenstern su...Hamlet je...«, a vrijedi zabilježiti plesnu zabavu Chikaz Fit Fest Fitness na Gatu, kao i sportske aktivnosti te kreativno crtanje.